



内马尔进了俩球 梅西进了一个半 “梅内”暗战 较上劲了

内马尔和梅西,这是里约街头最好的冲撞话题。就像巴西和阿根廷至今还在为谁在正式比赛中赢球更多一样。16日凌晨,“世界第一球星”没有让粉丝们失望,制造一个乌龙,劲射打进一球,梅西成了阿根廷首胜的第一功臣。更妙的在于,从揭幕战开始就被人期待的“内马尔梅西”之争得到了强有力的回应,不是“没戏”,而是“有戏”看了。

郑州晚报特派首席记者 郭韬略 里约热内卢 马拉卡纳体育场报道

梅西式进球,锁定胜局

刚刚开场两分多钟,梅西的任意球就制造出了本届世界杯的“最快乌龙”,阿根廷人收获了梦幻开局。但是自这之后,上半场梅西没能再有亮点,人们看到的还是以往那个国家队中的梅西:在禁区前沿还不停盘带,不停被断,好机会一次次从阿根廷队脚下溜走。

下半场,随着主教练萨韦利亚对阵容进行调整,伊瓜因的上场让梅西有了更充分的支持,“巴萨的梅西”终于出现在了阿根廷阵营当中。第64分钟,一粒经典的“梅西式”进球,

帮助阿根廷队将比分改写成2:0,实际上也锁定了胜局。

目送皮球弹柱入网,梅西开始了狂奔,怒吼!

这是时隔8年之后,梅西再度在世界杯赛场上进球,上一次还是在2006年的德国世界杯上。

梅西也成为继马拉多纳之后,第二个在世界杯上能够时隔8年再次进球的球员。美好的开篇,比肩球王,等待梅天王破茧成蝶,加冕球王的荣耀时分,还需要6场比赛。

暗战内马尔,不输风头

如果说世界杯的竞争主线是南美和欧洲球队对抗的话,那么具体到最引人瞩目的个人竞争,则是一场巴西和阿根廷的“内斗”:内马尔与梅西之争。这场争斗,早在巴西与克罗地亚的揭幕战之后,就被人们提起,而从目前看,显然有愈演愈烈的趋势。

“他一场比赛的进球数就是梅西整个世界杯的两倍”,内马尔

独中两元帮助巴西获胜,梅西也就随之中枪。确实,两个同样来自巴萨,都被各自国家的粉丝极度追捧的球星,一场暗战不可避免。

内马尔和许多巴西球星走的路一样,土生土长、年少成名,然后赴欧洲追梦。去年,他以据称近亿欧元的身价转会到巴塞罗那。却在那里度过了一个并不如意的赛季。

遥望马拉多纳,球王破茧未成蝶

贵为世界第一球星,梅西身上背负的压力也可想而知。横向,人们拿他跟内马尔对比;竖向,则矗立着他的偶像:马拉多纳,这是一个更难超越的目标。

金靴、金球、联赛、杯赛、欧冠,在俱乐部能拿到的奖项,梅西已经拿了个遍,但在国家队,

他还几乎无从收获。要成为阿根廷历史上最伟大的球星,他必须能在世界杯上有所作为。从1982年到1994年,马拉多纳参加了4届世界杯,带领阿根廷队拿了一届冠军,一届亚军。而梅西至今还不知4强是何滋味儿。从年龄上看,今年27岁的

有意思的,在俱乐部呼风唤雨表现上佳的梅西,在国家队却是不尽如人意。对波黑一役,梅西终于爆发,算是对内马尔的一次有力回应,也让人对他在本届世界杯上的表现更加期待。

梅西在4年后再度出征,追平老马4届世界杯的纪录应该没什么问题。但是,要知道,马拉多纳在26岁的时候就率队夺得金杯,现在27岁的梅西已经不算年轻,如果错过这个黄金年龄段的话,追赶马拉多纳,恐怕也永远只能是个梦想。

6月18日 星期三

00:00 比利时 VS 阿尔及利亚

03:00 巴西 VS 墨西哥

06:00 俄罗斯 VS 韩国

在自己的第一场世界杯比赛中大出风头,攻入两球并制造一个乌龙球,帮助法国队以3:0大胜洪都拉斯。本泽马隔空把法国前主帅多梅内克的脸扇得啪啪响,后者在4年前坚决地把这名天才前锋排除在世界杯参赛名单之外。



本泽马 马年要火

法国队在上届世界杯的经历不堪回首,内讧和罢训风波使这支传统强队元气大伤,1平2负在A组垫底,3场比赛只攻入1球。虽然法国队无论主帅德尚还是全体球员,都不愿再提4年前的伤心事,但那次丑闻的影响并不是那么容易消除的,法国队在进攻端称得上好事多磨。第15分钟,后腰马图伊迪左脚凌空射门击中横梁弹出。第23分钟,埃弗拉左路传中,格列兹曼头球攻门再次被横梁拒绝。法国队在第43分钟终于打破僵局,博格巴在禁区内被洪都拉斯中场帕拉西

奥斯撞倒,主裁判里奇吹罚点球,本泽马操刀主罚命中。虽然只是一个点球,但还是让法国群星欣喜若狂,大家众星捧月般围着本泽马庆祝。

法国在下半场继续占据主动,本泽马第48分钟的射门被门柱挡出。好在有洪都拉斯门将巴拉达雷斯左手的“帮忙”和门线技术的正确判定,法国把比分改写成2:0。第72分钟,法国右后卫德比希大力抽射被后卫用身体挡出,本泽马小角度补射为法国锁定胜局。

继1998年世界杯决赛的齐达内之后,本泽马成为第一位在世界杯一场比赛中梅开二度的法国球员。值得注意的是,本泽马也是第一位在本届世界杯扬眉吐气的欧冠冠军皇马的成员。在此之前,巴西左后卫马塞洛自摆乌龙,克罗地亚中场莫德里奇遭遇失利,卡西利亚斯、拉莫斯和阿隆索所在的西班牙队被荷兰队打得满地找牙。

■赛事前瞻

龙舌兰烈酒不易饮 韩国队日子不好过

墨西哥队在历史上与巴西的对决中处于下风,但近些年来,特别是2005年之后,墨西哥也曾经多次战胜巴西。而2012年伦敦奥运会时,一直想争得一块奥运金牌的巴西败在墨西哥脚下绝对心有不甘。内马尔、奥斯卡、胡尔克这3名在揭幕战中表现出色的球员,均参加过2012年伦敦奥运会输给墨西哥的那场比赛,此次在家乡父老面前想必一定会为自己挣回面子。有些“疲软”的“小豌豆”埃尔南德斯如果能够重现辉煌墨西哥的进攻将更加锐利,就更是巴西后防的考验。

总体来看,作为东道主,巴西队的士气显然更高,夺冠胜面也更大。

在卡佩罗的调教下,“北极熊”正在蜕变为纪律严明、意大利式的钢筋混凝土防守逐渐成型,实力绝对不容小觑。处于新老交替时期的亚洲红魔韩国队在H组的日子不好过。虽然球队中有9人来自英国和德国联赛,但基本都效力于排名中下游的球队,相比以英超超豪主力为班底的比利时队,其红魔成色相差甚远。 郑州晚报世界杯联合报道组



为世界杯疯狂

10000台小米免费送!

和玩游戏 登录即可领取礼包 你即刻畅玩巴西!



和游戏

2014年6月8日至7月14日世界杯期间,客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区下载任意一款游戏,参与抽奖,赢取小米手机、小米盒子、小米充电宝及游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。

